

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КИРОВСКОГО РАЙОНА

Индекс 54021 Издаётся с 16 марта 1971 года
СРЕДА, 27 СЕНТЯБРЯ 1995 г. 75 (5798)
Цена договорная

ВРЕМЕНИ

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Большой круг

В воскресенье состоялся третий Большой Круг Павловского отдела Терского Казачьего Войска.

Были рассмотрены вопросы:

1. Отчет атамана Павловского отдела В. Бондарева о проделанной работе за период после Первого Большого (учредительного) Казачьего Круга.

2. Выборы руководящих органов управления Павловского отдела Терского Казачьего Войска.

3. О кандидатах в депутаты Общественного Совета Казачьего Войска.

В работе Казачьего Большого Круга приняли участие Н. Дудкин, товарищ атамана Павловского округа Терского Казачьего Войска; В. Савинский, начальник службы безопасности Казачьего Линейного Войска, кандидат в депутаты Госдумы по 52 Георгиевскому избирательному округу; А. Филлиппов, глава администрации Кировского района; В. Востриков, начальник отдела внутренних дел администрации района.

Г. СУРМАЧЕВ.

Гость Ставрополя

В СТАВРОПОЛЕ побывал депутат Государственной думы Российской Федерации, лидер фракции «Демократический выбор России» Егор Гайдар. Он встретился с представителями местной организации партии «Демократический выбор России» и общественностью города.

Подшевели овощи

НА 1 СЕНТЯБРЯ прожиточный минимум в крае составил 209 тысяч 300 рублей в месяц. Из них 123 тысячи 700 рублей — это стоимость продуктового набора, включающего в себя 19 основных продуктов питания. Как ни удивительно, но стоимость продуктового набора в августе снизилась на 6 процентов по сравнению с июлем. Подшевели капуста, картофель, морковь, лук, яблоки.

Первый том

«Книги памяти»

22 сентября в Ставрополе состоялась презентация первого тома краевой «Книги памяти» жертв политических репрессий.

Изданный тиражом в 100 экземпляров «Книга памяти» вобрала в себя более пяти тысяч имен ставропольчан, подвергшихся произволу и гонимым.

Н. КИРЬЯНОВ.

1 октября — Международный день пожилых людей

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

От всей души поздравляем вас с Международным днем пожилых людей. Желаем доброго здоровья, благополучия и оптимизма.

Своим нелегким трудом и ратными подвигами вы заслужили всеобщее уважение и признание. Ваша жизнь — достойный пример для молодого поколения россиян.

Низкий поклон вам! Живите долго на радость детям и внукам, которым очень нужны ваши мудрые советы, добрые наставления. С праздником!



СЛОВО О ВЕТЕРАНЕ

На этом снимке вы видите ветерана войны и труда, активного селькора нашей районной газеты ИВАНА ПАВЛОВИЧА НАЙКО. Нелегкую жизнь прожил этот человек, много повидал он и добра, и зла, но не утратил ни бодрости духа, ни энергии души, ни доброты своего сердца. У Ивана Павловича замечательные дети и внуки, люди трудолюбивые, порядочные. А сам он — человек неутомимый и беспокойный, болит душа у ветерана за все. Вот, к примеру, нерадивые хозяева задумали вырубать лесополосу в районе городской черты. — Иван Павлович не знал покоя. В каких организациях он только ни побывал: убеждал, доказывал, что каждое деревце — это легкие города, что не так-то просто вырастить саженец, а, если этому деревцу несколько десятков лет, как же можно

заполнить над ним топор в нашей степной зоне? Захламили мы город, заросли амброзией его улицы, перерыли безалаберно дороги, не подготовили к зиме безопасность аэродромной, поскольку до сих пор не проведена обрезка деревьев над ними — Иван Павлович снова бьет тревогу: принимайте меры, люди добрые! Кто-то слышит голос селькора, кто-то не обращает на него внимания. Но, уж если шалел Иван Павлович Найко за какое дело, он его все равно доведет до конца, и не успокоится, пока своего не добьется. Такие люди — наш золотой селькоровский фонд. И мы от души поздравляем Ивана Павловича и его коллег — селькоров с Днем пожилых людей! Творческих вам успехов, здоровья, большого личного счастья и радости!

Что приготовили к празднику?

Именно такой вопрос я задаю заместителю начальника управления социальной защиты населения администрации района Татьяне Анатольевне Гордиенко в канун Дня пожилых людей.

Т. А. ГОРДИЕНКО: День пожилых людей в нашем районе отмечается уже не первый год. И, чтобы в этот день никто из нуждающихся не остался без внимания и помощи, наша служба ведет постоянную, очень кропотливую работу по составлению банка данных о нуждающихся в социальной помощи. Мы работаем в тесном контакте с районной службой миграции, которая предоставляет списки остро нуждающихся беженцев и вынужденных переселенцев. В каждой администрации ведется работа по выявлению остро нуждающихся семей, отдельных лиц, которым требуется помощь. Сейчас в школу приняты учащиеся, налаживается работа тимуровских отрядов, которые теперь называются отрядами милосердия. Эти отряды работают под руководством своих преподавателей, а также совместно с вашими заведующими отделением социальной помощи на дому.

Пришла пора уборки урожая, надо приводить в порядок сады

и огороды, делать косметический ремонт квартир — и тут, конечно же, не только управление социальной защиты оказывает помощь, но и люди, которые живут рядом с нуждающимися. Мы стараемся привлечь горсельадминистрацию, чтобы они своевременно обеспечили подвоз твердого топлива.

И хочу сказать, что подготовка к проведению Международного дня пожилых людей у нас не ограничивается одним днем, неделей. Этой работой мы занимаемся постоянно, а сейчас провели месячник, во время которого организовали подворный обход пожилых граждан с целью выявления нуждающихся в социальной помощи, подготовили посильную адресную материальную помощь: примерно 150 человек получают продуктовые наборы, уже сейчас с АКХ «Орловское», СХП «Зольское» выделили нам по тонне муки для благотворительных целей, а районно-сельхозобкомат — полтонны манерных изделий. Надеемся, что и другие предприятия и организации выполнят свои обещания и тоже выделит нуждающимся пожилым людям посильную помощь.

Корр: Что вы планируете провести в День пожилых людей?

Т. А. ГОРДИЕНКО: Мы намерены провести в День города розыгрыш благотворительной лотереи «Акция милосердия», чтобы пополнить фонд для оказания помощи нуждающимся. Люди, организации могут предложить нам не только продукты, но и вещи, деньги, в которых так нуждаются некоторые жители нашего района. В нашей мастерской, которая работает при дневном отделении территориального центра социальной защиты населения, ветераны имеют возможность заниматься различными видами трудовой деятельности: они шьют, вяжут, плетут корзины, делают изделия. Мы намерены организовать выставку-продажу этих изделий с той целью, чтобы ветераны и пенсионеры таким образом могли заработать себе лишнюю копейку, пополнить свой семейный бюджет.

В этот день наши представители побывают в домах нуждающихся, вручат им подарки, построятся как-то скрасить быт этих людей, возможно, песней, возможно, беседами (с этой целью у нас будет работать антитригада). В этот день по просьбе пожилых людей у них в домах будут производиться уборка, мелкий ремонт, на

их подворьях будет наведен порядок. Не забыли мы и о домах-интернатах нашего района. Люди, живущие там, тоже не будут обойдены вниманием. О том, как пройдет празднование Дня пожилых людей, мы непременно расскажем в районной газете.

Наша справка: на сегодня в районе 13596 пенсионеров, получающих пенсию по старости, из них 1533 человека в возрасте 80 лет и старше, 500 одиноких и членов семей, состоящих из одних пенсионеров, 9 % получают минимальные пенсии, 30 % нуждаются в социальной помощи, оказание которой одна из задач социальной службы района.

Только в этом году 1580 пенсионеров получили продовольственные наборы и промышленные товары бесплатно, 20 оказана денежная помощь, которая составила около 2 млн. рублей, 49 пожилых людей бесплатно отдохнули и поправили здоровье в санаториях Кавминвод, 38 — в нашем санатории «Заря», всего же здесь отдохнуло 65 человек.

На дому социальные работники обслуживают сейчас 475 одиноких пожилых людей.

30 сентября — День города

В ПРОГРАММЕ ПРАЗДНИКА.

На площади им. В. И. Ленина.

8.00 — Ярмарка «Роскошной осени дары».

9.00 — Играет духовой оркестр «И снова музыка звучит».

10.00 — Поздравление главы администрации г. Поволжского.

Конкурс шоу-программы «Любо, казачья!», участвуют участники города и станиц района.

Чествование золотых и серебряных юбилов, а также молодежи.

Выступление коллективов народного творчества района.

На площади у дворца культуры.

Детская программа «Казачьи забавы».

Спортивная программа «Три богатыря».

Работает детский городок аттракционов и детская дискотека.

Во Дворце культуры.

14.00 — Сборник мультфильмов «Мульти-нульти».

15.00 — Фильм-сказка «Раз, два — горе не беда».

Встреча с любимыми героями сказок.

18.20 — Художественный фильм для взрослых «Я обещаю, я уйду». Мелодрама.

19.00 — Молодежная программа «Вера, Надежда, Любовь».

19.00 — Праздничная программа эстрадно-духового оркестра.

— Работает игровой зал.

В ходе праздника: итоги конкурса «Лучший дом, двор, улица».

— благотворительная лотерея в фонд помощи малоимущим семьям и детям-инвалидам.

Работают торговые ряды общепита, райпо, горпо, сельхоз-предприятий. Проводится выставка-продажа детского прикладного творчества и клуба лаваруемистов «Нестун».

ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

Свободная личность. Порядок. Защищенный народ. Развитие. Сильное государство. Стабильность

Предвыборная платформа Всероссийского общественно-политического движения «Наш дом — Россия»

Движение «Наш дом — Россия» создано во имя служения великой России.

Мы считаем, что для подъема России, создания благополучной жизни, установления справедливости, мы должны оставить свои разногласия. Мы верим, что наша общая история, культура и традиции нас объединяют, а не разъединяют.

Мы, участники движения, стремясь объединить людей дела, реалистов и профессионалов, обращаемся ко всем гражданам нашей страны с наложением своих позиций.

Россия — это прежде всего люди, которые в ней живут. Главная цель движения — здоровье, благосостояние и безопасность ее граждан.

Тем, кто уже нашел свое место в нашем меняющемся мире, мы предлагаем стабильность и условия продолжать свое дело.

Тем, кто еще ищет свое место, мы предлагаем помощь и возможность реализовать себя.

Тем, кто не сможет найти своего места, мы предлагаем защиту и социальную поддержку.

Мы против революционных потрясений — только при условии преемственности и стабильности мы все сможем спокойно жить и работать.

Мы убеждены, что нелегко доставшийся нам опыт позволит в ближайшее время преодолеть кризис и, опираясь прежде всего на отечественный потенциал, эффективно решать стоящие перед Россией проблемы. Мы не только знаем что делать, мы знаем как делать.

Приоритеты нашей политики:

1. Движение «Наш дом — Россия» — за духовное возрождение России, за развитие прав и свобод личности.

Мы — патриоты и будем добиваться сохранения и укрепления прогрессивных национальных духовных традиций.

Мы обеспечим увеличение государственных расходов и инвестиций в социальные отрасли, являющиеся базой духовного развития: образование, культуру, науку.

Мы восстановим связь поколений, учитывая интересы и потребности детей, молодежи, людей зрелого и пожилого возраста, способствуя укреплению семьи. Мы обеспечим правовую и экономическую защиту женщин.

Мы будем обеспечивать физическое здоровье нации, развивать здравоохранение, борясь с алкоголизмом и наркоманией, ужесточая государственные меры по охране окружающей среды, поддерживая массовую физкультуру и спорт.

Мы стремимся к цивилизованному развитию страны через обеспечение гарантий прав и свобод личности, поощрение творческой инициативы народа.

Мы заявляем о поддержке православной церкви и других традиционных для России конфессий и выступаем против деятельности тоталитарных сект и зарубежных проповедников.

2. Движение «Наш дом — Россия» — за целостность страны, наведение порядка, высокую эффективность власти, ее подотчетность народу.

Мы видим залог единства и целостности Российского государства в укреплении принципов федерализма, становлении единого рынка, равенстве прав всех граждан на территории страны.

Мы выступаем за развитие местного самоуправления, этнокультурную автономию и самоорганизацию народов России.

Мы будем добиваться установления гражданского мира, прекращения этнических конфликтов и достижения межнационального согласия.

Мы обеспечим действенность законов и твердый правопорядок.

Мы устраним причины экономической преступности и вытесним «теневую экономику», обеспечим порядок и безопасность на улицах городов и сел.

Мы сократим численность и повысим эффективность государственного аппарата, поставив его под контроль общества. Мы ужесточим борьбу с коррупцией.

Мы добьемся создания высокопрофессионального ответственного правительства.

Мы обеспечим внешнюю безопасность России, надежность ее границ. Мы возродим боеспособную профессиональную армию.

Мы повысим авторитет России в международных делах.

Мы сумеем обеспечить мирное и динамичное развитие страны, целостность государства.

Мы хотим и сможем защитить свободы и права человека, интересы всех народов России, всех социальных групп.

Мы за создание благоприятных условий для реализации потенциала экономически и творчески активного населения. Эти люди — золотой фонд нации.

Мы — за сильную власть. Именно государство является основным гарантом стабильности социального и экономического развития нашей страны. Сильная и разумная власть — это будущее без кризисов и потрясений.

Сильное государство — не самоцель. В уникальных российских условиях усиление государства — лучший способ решить наиболее острые проблемы нашей жизни.

Только сильное государство может одолеть преступность, обеспечить спокойствие и мир в каждом нашем доме — России.

Только сильное государство может сделать рыночные отношения цивилизованными. Для этого оно должно направлять и организовывать стихию рынка, поскольку управляемый рынок наиболее эффективен.

Только сильное государство может обеспечить соблюдение прав человека и социальную поддержку всем, кто в ней нуждается. Самоустранение государства с арены социально-экономической жизни недопустимо.

Только сильное государство даст возможность раскрепостить творческую инициативу граждан, защитить их от произвола чиновников и беспредела мафиозных группировок.

Мы восстановим общее экономическое пространство, будем способствовать всем формам интеграции в рамках СНГ.

Мы добьемся защиты прав и свобод соотечественников в ближнем зарубежье, соблюдения прав русских национальных общин.

3. Движение «Наш дом — Россия» — за развитие рыночной экономики при усилении социальной защиты.

Мы обеспечим устойчивый экономический рост и национальное накопление, обуздаем рост цен и спад производства.

Мы создадим условия для продуктивного труда и предпринимательской инициативы. Каждый имеет право честно зарабатывать столько, сколько может. Наш подход — не отнимать и делить, а производить и приумножать личное и национальное богатство.

Мы создадим условия для формирования среднего класса — основы социальной стабильности и процветания общества, развития социально-ответственного предпринимательства.

Мы снизим налоговое бремя и упростим налоговую систему.

Мы будем добиваться защиты отечественных производителей на основе политики разумного протекционизма, адресной финансовой поддержки наиболее перспективных и социально значимых производств.

Мы за свободный выбор форм хозяйствования на земле, исходя из исторического опыта российской деревни, за последовательное проведение реформ на селе, за развитие частной собственности на землю, за взвешенную государственную поддержку аграрного сектора.

Мы не допустим бедности и массовой безработицы, роста социального расслоения.

Мы считаем, что каждое государственное решение должно быть основано на соблюдении принципа социальной справедливости.

Мы обеспечим устойчивый рост доходов и социальную защиту пенсионеров, нетрудоспособных и малоимущих слоев населения, антиинфляционную защиту и восстановление сбережений.

Мы осознаем себя движением широкого центра, движением ускоренного, поступательного и бескризисного развития. В этой связи мы заявляем, что составляем оппозицию всем радикальным силам как правого, так и левого толка, стремимся во имя реализации своих идей разрушить порядок и стабильность, которые, наконец, с невероятным трудом начала обретать Россия.

Забота о судьбе страны заставила нас объединиться, чтобы на выборах получить мандат на реализацию курса, которым Россия войдет в третье тысячелетие. Ответственность за этот курс движение будет нести непосредственно — перед всем народом России, перед каждым гражданином великой Родины.

● Социология

А состоятся ли выборы вообще?

Политики и газетчики бурно спорят о том, кто победит на декабрьских выборах в Государственную думу, о шансах тех или иных кандидатов. Вопрос же сегодня оказался проще и жестче — состоится ли выборы вообще? Или повсеместная политическая апатия наших соотечественников опрокинет все прогнозы, оставив на ветер колоссальные деньги?

Лишь 46 процентов россиян, опрошенных фондом «Общественное мнение», намерены принять участие в парламентских выборах. Что касается остальных, 15 не придут на избирательные участки, поскольку убедились, что депутаты думают о себе, а не об избирателях, 12 — разочаровались в политиках, за которых голосовали раньше, других же кандидатур не видят, столько же не верит никому из нынешних политдепутелей, 10 считают, что от их голоса ничего не зависит, семь — не знают ни одной партии, которая выразила бы их интересы, шесть — уверены, что результаты голосования будут подтасованы. Три процента полагают, что у Федерального собрания слишком мало прав и полномочий, чтобы влиять на положение дел в стране. На взгляд двух процентов, парламент вообще не нужен России. Еще два процента проигнорируют выборы, ибо убеждены, что партии, которым они симпатизируют, скорее всего проиграют, так как не смогут договориться о совместных действиях.

Кстати, среди москвичей и петербуржцев значительно больше, чем в среднем по опросу, тех, кто придет к избирательным урнам (58 процентов). Следовательно, в нашей родной провинции активных граждан и того меньше — процентов 30-40, что ставит выборы перед реальной угрозой срыва.

Понять дастроение людей легко — мы все устали ждать реальных результатов от проводимых реформ, исполнения посулов действующих политиков. Но посмотрим правде в глаза: кому, кроме самих себя, мы «покажем фигу в кармане», демонстративно не явившись на избирательные участки? И кого будем винить за то, что власть «не такая» и живем плохо. Немцы верно говорят: «Каждый народ заслуживает свое правительство».

Обнадеживает, что 11 процентов опрошенных могут передумать и принять таки участие в выборах, если в ходе предвыборной кампании кто-то из кандидатов завоеует их сим-

патии. Еще 10 — если возникнет угроза победы политиков, чьи действия способны нанести вред России. Столько же хотит быть уверенными, что Госдума добьется больших полномочий, чем имеет сейчас. Пять процентов проголосуют, если поймут, что неучастие в выборах грозит им неприятностями. Четыре процента нужно как-то поощрить, три — может подтолкнуть к этому шагу блокировка партий, позиции которых им близки.

Добавлю, что 20 процентов опрошенных россиян уже знают, за какую партию (движение, блок) будут голосовать, 18 — решат в ходе предвыборной кампании, 12 — накануне выборов, 6 — непосредственно у избирательной урны. 16 процентов затруднились сказать, когда определятся со своими политическими пристрастиями. Среди женщин значительно меньше, чем среди мужчин, тех, кто проигнорирует выборы, однако они в большей степени склонны откладывать решение «на потом». Чаще уже успели сделать выбор люди старше 46 лет, граждане с высшим образованием, реже — молодежь. Многие пенсионеры предпочитают окончательно определиться прямо на избирательных участках.

Впрочем, у medals существует еще одна — тоже безрадостная сторона. По последним данным, восемь процентов россиян планируют голосовать КП РФ, семь за «ЯВЛок» пять — за «ДПР», по четыре за движение «Наш дом Россия», «Женщины России», «Вперед, Россия». Конгресс русских общин, по три — за аграрников и «выбороссов», по одному — за «ДПР-блок» и «Ваня Рыбинка». «Общее дело» Ирина Хатамиды, ПЭС Константина Борового, Республиканскую партию, Российскую объединенную промышленную партию, «Демину» Александра Руцкого, Любулю, что «Демократическую Россию» в предложенном списке не отметил никто. 48 процентов опрошенных дали другие варианты ответа.

Если подобные «разброд и шатания» будут практически перенесены на парламентские подотстки, мы получим абсолютно недееспособное Федеральное Собрание, которое потратит четыре отведенных ему года на бессмысленные склоки и откровенный политический цирк.

Виктор ЦАРОВ.



Станию защиты растений района возглавляет беспокойный, неравнодушный человек Петр Дмитриевич Стамо (на снимке).

Предвыборная платформа Коммунистической партии Российской Федерации За нашу Советскую Родину!

КТО ТАКИЕ СОВРЕМЕННЫЕ КОММУНИСТЫ?

Мы из партии Алексея Стаханова и Юрии Гагарина, Георгия Жукова и Игоря Курчатова, миллионов коммунистов и бесстрашных патриотов социалистического Отечества. У нас никогда не было иной привилегии, кроме как первыми подниматься в бой и работать до седьмого пота. Мы не изменяли идеалам дружбы, добра и справедливости, не разрывали братоубийственных конфликтов. Мы не предавали трудового народа, не оставали заводов, не плодили безработных. Мы не предавали своих знамен и Державы, не бросали друзей и союзников.

Ныне КП РФ насчитывает уже более подумлиона коммунистов-патриотов, имеет свою программу и ясные цели для борьбы за восстановление народовластия и законности. **ЧТО МЫ ОБЕЩАЛИ И ЧЕГО ДОБИЛИСЬ?** Как говорил Ленин, о политических партиях следует судить не по их обещаниям, а по тому, как они выполняются.

Нам удалось убедить Думу освободить из застенков защитников Конституции, уберечь тысячи людей от политических преследований. Мы не позволили режиму раздавить народную оппозицию. Мы обещали препятствовать разграблению общенародного достояния, наступлению на коренные права трудящихся. И мы голосовали против приватизационной программы, против купли-продажи земли.

Мы предлагаем нашу программу возрождения Родины. **ЧТО ПРОИСХОДИТ С РОССИЕЙ?** Россию не возродит без прочного гражданского и международного мира. Но губительный курс правящего режима, направленный на vorонской передел собственности и власти, на подписание страны чужеземным интересам, привел к невиданному социальному расслоению и обнищанию, к раздору, перерастающему уже в гражданскую войну.

Россию не возродит без напряженного творческого труда. Но сегодня людям, умеющим и работающим хорошо, просто не дают зарабатывать своим делом. **Россию не возродит без опоры на высококачественный промышленный и интеллектуальный потенциал.** Но сегодня специалисты с золотыми руками и светлым умом, ученые, инженеры, конструкторы, лучшие рабочие вынуждены идти торговаться на базарах, уезжать за границу.

Россию не возродит без опоры на духовные и физические силы народа, создания исторической преемственности и ответственности за будущее. Но сегодня разрушаются великая культура, лучшее в мире образование, народное здравоохранение.

КАК ИСПРАВИТЬ ПОЛОЖЕНИЕ? Политический корень наших бед — в антинародном, эксплуататорском характере власти, ее бесконтрольности и безответственности перед народом. Следовательно, необходима реорганизация политической системы. Стране нужна Конституция подлинного, то есть советского народовластия.

Социальный корень наших бед — ущемление прав граждан на труд и отдых, бесплатное образование и медицинскую помощь, дешевое жилье и надежное социальное обеспечение. Необходимо восстановить гарантированные социально-экономические права человека. **Духовно-правственный корень наших бед — попытки «ялтой колонны» переделать Россию по чуждым ей заморским образцам.**

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Далека от мысли вступать в полемику с теми, кто абсолютно не интересовался историей своего Отечества, а то ведь действительно «Талмуд» не читала, мне это не интересно. Зато доведется своего классика 19 века М. Е. Салтыкова-Щедрина читать, что советую сделать и тому, кто писал комментарий.

А всем, кто со страхом, неважностью (фашиста!) смотрит на символ нашей партии, «Русское национальное единство», — солидарно, колорват, кому напомнить вот о чем.

На флажках ремней солдат фашистской Германии была надпись: «С нами Бог!». Так что ж, из-за этого русским людям отвергать Бога?

Думаю, что все согласится с тем, что печатный орган Коммунистической партии — газету «Родина» — трудно заподозрить в симпатиях к нашей партии. Привожу дословную выдержку из публикации независимого исследователя, юриста М. Немцова: «Дело в том, что применяемая РНЕ свастика, как таковая, по своему историческому происхождению к Гитлеру и даже Германии никакого отношения не имеет. Скажу более, немецкие нацисты «схватили» и

Внешнеполитический корень наших бед — подчинение страны интересам Запада, незаконное насильственное расчленение Советского Союза, утрата стратегических союзников. Необходимо поворот внешнеполитического курса в сторону защиты национально-государственных интересов России, ограждение наших земель от ввоза ядерных отходов, товарного мусора, «грязных» денег, заразных болезней, оружия, наркотиков.

Пока в стране сохраняется режим президентского самовластия, при котором законодательные и представительные органы фактически бесправны, успех на парламентских выборах принесет реальные плоды только в том случае, если он будет закреплен победой на выборах президента. Ибо из этого, мы будем осуществлять свою программу в два этапа.

ПОСЛЕ ПАРЛАМЕНТАРСКИХ ВЫБОРОВ. Коммунисты будут стремиться к формированию в Федеральном Собрании народно-патриотического большинства, которое в законодательном порядке будет добиваться:

- возвращения гражданам России гарантированных социально-экономических прав на труд, отдых, жилье, бесплатное образование и медицинское обслуживание, достойную старость и счастливое детство, Государственного регулирования цен и снижения их;
- восстановления права общественной собственности на землю;
- обеспечение независимости и целостности нашего Отечества;
- расторжения белорусских соглашений и восстановление на добровольной основе единого союзного государства;
- проведения самостоятельной внешней политики, отвечающей интересам Российской державы;
- строгого соблюдения гражданских и социально-экономических прав наших соотечественников, оказавшихся не по своей воле за пределами исторической Родины;
- принятия военной доктрины, не только гарантирующей национальную безопасность, но и укрепляющей недопустимость использования вооруженных сил против народа;
- обеспечения права граждан на правдивую информацию.

Народно-патриотический блок выдвигает кандидата в президенты России и сформирует сильную команду управленцев - профессионалов, имеющую программу действий по ключевым вопросам жизни страны.

ПОСЛЕ ПОВЕДЫ НАШЕГО КАНДИДАТА В ПРЕЗИДЕНТЫ. В согласии с большинством Государственной думы, новым президентом будет сформировано правительство народного доверия, которое призвано осуществить следующие первоочередные и неотложные меры:

- провести новый экономический курс — как посредством реформирования налоговой, кредитной и таможенной политики в целях стимулирования товаропроизводителей, капиталовложений в отечественное производство, прекращения утечки за рубеж финансовых и материальных ресурсов.
- привести минимальные зарплаты, пенсии, стипендии и пособия в соответствие с реальным прожиточным минимумом, компенсировать населению сбережения, ликвидировать безработицу.
- беспощадно подавить организованную преступность и бандитизм.
- восстановить контроль народа за деятельностью государственного аппарата. Ликвидировать все лазейки для получения нетрудовых доходов. Пресечь разграбление государственной, обще-

Мы — русские националисты

ОТЗВУК НА КОММЕНТАРИЙ К ИНТЕРВЬЮ «ЕЩЕ ОДНА ПАРТИЯ».

свое время этот знак у древних народов, населявших некогда наш европейский континент. Так у балтославянских племен аналогичный символ обозначал восход солнца» («Родина», № 25 (44), июнь, 1993 г.).

Если государственные власти говорят об интернационализме, это еще не значит, что он есть на самом деле. И это за метно в нашем маленьком государстве. Какие только «общины» у нас нет, кроме русской, разумеется. Почему, например, гражданка Мирметаллена, из Дагестана, может сказать: «Русский язык — собачий, вы на нем лаетесь, собирайте свои шмотки и чешите в свой Воронеж». Если же такое позволит себе русский — это «разнородная менациональная рознь». Если листовки грязного содержания с оскорблениями и угрозами в адрес русских людей распространяют «правоверные мусульмане» (лично мне ее подбросил учащийся СП № 1) — это в порядке вещей, листовки

же РНЕ — «пропаганда»? Во всем этом просматривается политика откровенного геноцида в отношении русского народа! И наша цель — не унизить никакой народ, а поднять с колен русский, когда-то великий, а теперь униженный и обездоленный. Да, мы — русские националисты!

Пожалуй, нет для наших демократов ругательства страшнее, чем «национализм» или «националист». Хуже для них только слово «фашизм».

Многие из них знают, что говорят. Другие же, честные русские люди, никак не могут избавиться от вбитой когда-то в голову мысли: «Национализм — это плохо». Не могут избавиться от нее и многие из тех простых русских людей, которые не занимаются политикой.

Но на эту нашу умышленную инертность, ленивость мысли и делают ставку враги русского народа! Националист — это человек всегда и везде отстаивающий

народной собственности под видом приватизации. Расторгнуть приватизированные сделки, совершенные в обход федерального законодательства, вопреки интересам страны и правам трудящихся. Вести государственную монополию внешней торговли на природные богатства и другие товары стратегического назначения. Принять экстренные меры по защите технологической и продовольственной независимости, экологической безопасности страны. Поддерживать всех крестьян-колхозников и фермеров. Обеспечить паритет цен на промышленную и сельско-хозяйственную продукцию. Реализовать программу возрождения деревни, подготовленную Аграрным союзом России. Возрождаемая Россия обратится к правительствам и народам республик незаконно расчлененного Советского Союза с призывом к добровольному воссозданию единого союзного государства. Завершением переходного периода станет созыв Конституционного собрания, которое выработает и внесет на всенародное голосование проект нового Основного закона России, обеспечивающего власть в форме Советов снизу доверху, которому будет подконтрольна глава государства и глава правительства. Россия вернется на путь законности и народовластия, а правом решать ее судьбу будет обладать только сам народ.

ИТАК, К ЧЕМУ МЫ СТРЕМИМСЯ?

Экономика сегодня разрушена настолько, что для ее восстановления придется «затягивать пояс» при любом правительстве. Вопрос лишь в том, кто будет их затягивать — ограбленный народ или жулики и мошенники. Власть будет возвращена народу; производить товары станет выгодно; рабочий и крестьянин обретут возможность честно трудиться и зарабатывать в соответствии с количеством и качеством своего труда; учитель, врач, инженер, ученый, художник, писатель, спортсмен вновь ощутят свою нужность обществу; женщина будет спокойно растить детей, уверенная в их будущем; школьник и студент будут спокойно учиться и полноценно отдыхать; талант не останется без государственной поддержки, миллионер, прокурор, судья будут защищать честного человека и сами будут защищены законом; воин получит все необходимое и будет занят своим прямым делом; ветеран, инвалид, больной будут социально защищены; безопасность общества, семьи и личности, свобода слова и общественной деятельности будут гарантированы; беженцы обретут дом и Родину; обманутый вкладчик вернет свои сбережения; преступник будет сидеть в тюрьме; Россия не будет «шестердой» при «большой семерке».

Наша цель — свобода и справедливость. А кто не хочет работать, тот пусть не ест! За нас — наша история. Уважаемые соотечественники, предстоящие парламентские и президентские выборы дают нам, быть может, последний шанс мирным, демократическим путем изменить нынешний политический и социально-экономический курс, который привел наше Отечество к страшной трагедии. Мы зовем вас поддержать предвыборную платформу Коммунистической партии Российской Федерации! Лидеры нашего избирательного объединения — Геннадий Зюганов, Светлана Горячева, Аман Тулеев. Наше дело — правое! Наш лозунг — Россия, Труд, Народовластие, Социализм! Третья Всероссийская конференция КП РФ, Москва, 26 августа 1993 г.

Ведь русский народ сейчас унижают и грабят, как никогда раньше. А кто это делает?

Во-первых, космополитическая, враждебная всякой национальности международная финансовая олигархия. Во-вторых, националисты других народов — эстонские, чеченские, грузинские и другие.

Это последнее, кстати, наглядно показывает нам, что дает национализм, когда он охватывает всю нацию. Почему те же латыши оказываются сейчас в состоянии не только угнетать равное им по численности русское население Латвии, но и похамски обращаться с огромной Россией?

Потому, что латыши сплочены духом национализма и заботятся о своей нации, а в России пока боится слова «национализм» и думают больше о том, как бы не обидеть соседа. Не бойтесь! Соседи о себе позаботятся сами (и уже заботятся).

Л. ХАРИТОНОВА,
председатель Кировского районного совета «Движения русского национального единства».

свою нацию: человек, для которого превыше всего ее интересы. Этот национальный характер выражается в национальной культуре, Храме Василии Блаженного всегда будет русскому ближе и роднее, чем, например, собор Парижской Богоматери. А французу — наоборот. Именно национальный характер является стержнем нации. Язык или религия играют здесь второстепенную роль.

Так разве не естественна тяга к своим и известная отстраненность (вообще не обязательно ненависть!), здоровое недоверие и чуужность? И что здесь плохого?

Значит национализм — это естественное для каждого нормального человека чувство. Даже более того — что может быть естественнее национализма?

А для русского человека сейчас стать националистом — это еще и единственный способ сохранить свою нацию.

